

B2

財富情報 · 创业商讯

CHUANGYESHANGXUN

考古 DIY 儿童玩具 投资小赚钱多

DIY 益智手工产品,能引起孩子们的好奇心和兴趣,产品既能培养孩子们的动手能力、独立思考能力又能激发孩子们的创造潜能充分发挥孩子们的想象空间,综合培养孩子各方面的技能,让儿童从小养成良好的兴趣爱好。

中国儿童的美术、手工课只能在教学大纲、教案的框架内步亦趋,难以与社会发展和儿童需求同步,远远满足不了孩子的童趣及“玩心”。体制内形成的素质教育需求却要到体制外寻求满足,教委、学校倡导的目标,却需要到市场中得以实现,社会、家长提出的疑问要由商家和企业予以解答,这为儿童 DIY 益智玩具带来了巨大商机。

而且,据了解在中国 14 岁以下的儿童近 3 亿,每年蕴藏着 3000 亿

元的巨大玩具消费市场。由于“一孩制”的生育政策和收入水平的不断提高,父母都乐意花钱在子女身上,增长潜力极为可观。

考古玩具是近年新兴的 DIY 益智类玩具。考古玩具即把相关玩具(恐龙、兵马俑、陶器及古代动植物进化石等等)埋进泥土,然后经过多重工序加工而成,孩子通过产品里面的挖掘工具,自己动手从泥土里面把玩具找出来,进行拼接、上色、修复组装好。考古玩具集考古、寻宝、探险、益智、娱乐、教育于一体,整个游戏的过程是一个模拟考古的过程,孩子们在娱乐的同时,锻炼了动手能力、手眼协调能力、综合分析能力、抽象思维能力,丰富了考古知识,增加了学习兴趣。孩子们在体验考古乐趣时接受一次文化的洗礼,探索远古生命的

踪迹……

孩子在玩考古玩具时,父母共同参与,可以增加亲子感情。孩子亲手完成发掘工作以后,桌面上也增加了一个极具观赏性的工艺品。

永春泓艺玩具就是中国最早生产考古玩具的厂商之一。该公司是集开发、生产、销售于一体的专业型工艺玩具企业。自建厂以来,不断发展扩大,有不少创新产品推出,产品远销世界各地,并且为欧美日多家玩具公司承做 OEM 订单。

公司主营产品有挖掘恐龙化石、挖掘恐龙骨骼系列、挖掘兵马俑等 17 个系列。公司研发的考古系列产品能寓教于乐,通过模拟考古实践,直接带孩子进入考古学的核心领域。开发孩子的动手能力,自己挖掘,自己发现。



益智产品,既代表国际潮流又符合国家“素质在先”的教育改革,更对了孩子的胃口,让家长笑逐颜开。目前绝大多数的家长已经由购买中、低档电池玩具转向益智产品,价格实惠

(摘自《正点网》)



电影酒吧: 另类酒吧的 投资分析

北京三里屯是一个因“酒吧”出名的地方,可以说,这里汇集了全北京 80% 的酒吧。所以在这里,某一家酒吧想要鹤立鸡群,难度可想而知。而其中一家名为“燕尾蝶”的酒吧却能快速地站立起来,原因归结在这家酒吧的主题宣传上。

“燕尾蝶”是一家以电影为主题的酒吧,它颠覆了酒吧只能是单纯的美酒加咖啡模式,而是将电影和酒吧柔和在一起。“燕尾蝶”成功引来了无数人的模仿,很多酒吧投资者开始偏向于这种独特的模式。

【投资分析】

开一家一般规模的主题酒吧,包括店面租金、设备器具、进购酒水、装修、电影器材、服务人员工资、各项杂费开支及税金等,共计需 20 万元左右。

如果本来已经拥有一家酒吧,在原来的基础上装修改造,然后增设电影器材作为辅助设备,这样约需 2—5 万元投资就可以搞掂。好的放映设备可能需要将近 5 万元,如果只买投影仪和影碟机,一套设备 2 万元足够。

【开店提示】

电影器材的购买,如放映机和胶片等对普通人来讲,可能都比较难寻,要费些心思,也可以用投影仪和影碟机来代替,只是观摩电影的味道上不一样。同样重要的是,要找一些比较另类或前卫题材的影片。

特色酒吧的主人必须对某种文化或行业有足够的热情和独到的欣赏品位,这样才能做出主题酒吧的内涵,从而吸引大量的吧客。电影和酒吧结合起来是一种抛砖引玉的好创意,同样的,也可以运作经典音乐酒吧、电影咖啡吧等,关键是要有自己的特色。

(摘自《中国经营网》)

便携式照明市场兴起 LED 光源成投资热点

随着近年来自然灾害不断以及人类向往健康自由的生活方式导致便携式照明越来越被人们看重,从应急照明到户外出游,便携式照明都是居家必备之物,但是传统的便携式设备技术老套、设计笨重,而且节能型和环保型都大打折扣,于是新生代的 LED 光源便成了热点。



明灯具也获得了广泛的应用。

二、发达国家户外运动发展迅速,带动便携式灯具使用。近年来人们对健康生活方式的向往,导致户外运动有相当广泛的群众基础,为户外用品产业的发展提供了根本的动力。便携式灯具作为户外用品的一部分,表现出朝阳行业快速发展的强劲势头。

而随着传统光源产品的逐步淘汰,LED 新型光源产品价格降低,应

用 LED 光源的便携式照明产品占

整体产品的比重将显著提高,成为

行业发展的新热点。

节能、环保、高效、稳定四大特点

LED 光源与传统光源相比,具有节能、环保、高效、稳定等特点,在使用移动电源的便携式照明设备上应用,可以有效提高照明设备的工作时间、降低产品重量,使之更具移

动性。但过去受制于 LED 芯片价格

因素,LED 光源在便携式移动照明设备中的应用仍有待提高。

随着 2008 年以来 LED 产业逐步成熟,LED 光源价格逐步降低,大大提高了便携式照明设备制造商对 LED 光源产品的承受能力。同时,LED 光源产品性能的逐步稳定,也在一定程度上刺激了便携式照明设备制造商选择 LED 光源作为设备光源。

据中国照明电器协会统计分

析,2010 年我国 LED 光源产品在

便携式照明设备中的渗透率达到

35%,至 2013 年将达到 65% 左右。

综上所述,随着全球经济的整

体复苏脚步加快,我国便携式照

明产品行业将继续保持稳定发展态

势。同时随着我国 LED 产业的不断

成熟,LED 光源性能趋于稳定,价

格逐步回归理性,LED 光源在便携式

照明产品中的应用将成为行业发

展的新方向。

(摘自《中国建材第一网》)

开一家 时尚美味的 陶瓷烧烤店

传统烧烤,由于烟熏火燎、灰飞雾绕、不卫生,一直登不了大雅之堂。但是人们对于烧烤的热情,从未曾因此而减退过。陶瓷烧烤,它采用耐高温的陶瓷材料作为烤盘,对各种食物进行烧烤,不仅仅可以保持食物的原汁原味,还不污染环境。

【市场前景】

虽然韩式、日式烧烤已经逐步取代了传统的中式烧烤(传统中式烧烤因为存在烟熏火燎等缺陷,而逐渐被淘汰),成为不少年轻人青睐的就餐方式。但是韩式、日式烧烤也存在着价位较高的问题,并非所有人都能接受。而且口味单一,无法满足国人对食品口味多样化的需求,这就给陶瓷烧烤提供了发展的空间。目前重庆市出现的三家陶瓷烧烤店,日进账均超过万元。

【揽客招牌】

◆ 价位低廉——陶瓷烧烤的顾客定位为普通消费者,两个年轻的男性消费者吃一次陶瓷烧烤(以肉类为主),总花费不会超过 60 元。

◆ 吃法多样化——陶瓷烧烤专用的灶具。不仅能实现烧烤功能,还能实现火锅功能。这也是陶瓷烧烤在重庆市场一出现就受到消费者欢迎的原因。

◆ DIY 方式——食客可以自己亲自动手烧烤各类食物。



【投资效益分析】

投资方式可以分为两种:

1. 独立开店:最低投入资金为 30 万元(主要用于原材料采购、设备采购、店面装修和流动资金)。店面面积约需 200 平方米,放 20 张桌子,员工 10 人左右。陶瓷烤炉可到广东、义乌等地的批发市场进行采购。

2. 加盟:启动资金大约为 15 万元。其中,流动资金 3 万元,加盟费一般为 2 万元(根据店面大小、区域市场大小,加盟费用不同),原材料采购、房租、设备采购等其他费用大约 10 万元。(以上投资额度因地区差异而不同,仅供投资者参考)

陶瓷烧烤的毛利率约为 50%。从目前三家陶瓷烧烤店的运营情况看,独立开店的投资者,大约 12 个月之后可以收回前期投资,选择加盟的投资者大约七八个月可以收回前期投资。

【投资建议】

1. 店铺租金不宜过高。如果店铺月租金超过了利润的 30%,那么投资者的资金压力将会大大增大,一般租会为利的 15% 左右比较适宜。

2. 店址可以选在大学城、高档居民小区或超市内。

3. 投资者应该了解,一只牛可以用来烧烤的肉仅为总量的 40% 左右,一只羊可以用来烧烤的肉为总量的 70% 左右,一只猪可以用来烧烤的肉为总量的 60% 左右。因此这些肉的进货价格相对较高。如果做促销宣传,不宜从这三种肉上做文章,可以从蔬菜、鱼类、水果上进行相应的促销活动。

4. 因为陶瓷烧烤在烧烤过程中,不添加任何佐料,所以投资者能否制作出吸引顾客的酱料(供顾客食用烤肉时蘸食用)是至关重要的。

(摘自《慧聪网》)

陶瓷首饰受捧 市场潜力巨大

随着新思想、新文化的冲击,传统陶瓷融入新的元素。近几年,一种新的文化创意——陶瓷首饰正快速发展。陶瓷首饰的出现,打破了中国首饰一直停留在原有的珍珠、钻石、水晶、金属、木头等主要原料的局限,创造了一种意蕴隽永的艺术形象,满足了不同个性的人们对现代首饰的多种审美需求。无疑,陶瓷首饰有着巨大的市场潜力。

【新颖与时尚】

在陶瓷首饰制作上,则具有强烈的探索性和实验性特征。陌生事物走向市场需要打破人们的接受定式。新生代消费群体思维活跃、热情奔放,富于幻想,保持着一种求新、求异的状态,容易接受新事物。在消费市场上,他们常常是新产品的首批购买者和消费带头人。陶瓷首饰走向市场并被消费

者认可他们起着不可忽视的引导作用。

【体现文化因素】

以陶瓷制作首饰,亦被赋予了中华民族明显的民族特征和文化价值,描绘这中华民族的心理、精神和性格的发展变化,伴随着中华民族的物质文明和精神文明而前行,反映这中华民族的文化信息和时代特征。此外,陶瓷首饰的原料是无危害性和环保性的,消费者可以感受到陶瓷首饰是一种有益于人类健康的“绿色首饰”和其所蕴含的人文关怀。

【体现情感因素】

人与自然、人与社会的关系越来越错综复杂,人们对自身与环境的关系体验情感也越来越深化、复杂,人们常常处于难以描述的情感生活中。大工厂生产出来的机械制品整齐划一

显得缺少个性和变化,让人们觉得冷冰冰缺少人情味。陶瓷首饰重视新的表现方法和新的表现形式,表现现代人的理想、个性情感心理、意识的流动对这个世界及社会的多种认知和审美价值的作品形式。由于粘土和火所具有的性质,从而带给人们的由传统记忆而来的亲近,人们能从其中体会到孩童和原始人般的单纯、直接、率真以及那种毫无束缚地去表现自身强烈的情感冲动。

【突出个性与自我】

如同现代艺术精神主张人的内在个性的独立性和外在形式的张扬,陶瓷首饰与传统首饰相比一个不同之处就是内在精神和外在形式的统一性表达,注重创作个体的原创价值和自我价值的体验。陶瓷材料具有极强的可塑性,给予设计者广阔的创作空间。陶瓷首饰表面有意或无意留下各种肌理效果,需要艺术构思和表现技巧,是一种带有个性色彩的精神劳动结果。

现代消费者心中常常有一种“与众不同的一个”。陶瓷首饰在设计上,式样丰富,很少拘泥于一种形式的反复出现。陶瓷首饰以其自身独特个性而能迎合他们“拥有唯一”的心理,常常能引起消费者的购买行为。

(摘自《商界财视网》)赵贞标 / 文



(摘自《慧聪网》)